

业主要换届须报街道办

街道办事处、乡(镇)人民政府应依法承担起组织成立业主大会等职责

本报通讯员 吴玉春 魏洪健
本报记者 阚乐乐

随着房地产行业发展的突飞猛进,物业管理行业也迅速发展了起来。由于物业管理涉及每一位业主,关系到千家万户的利益,不少小区通过成立业委会的形式代表全体业主对物业实施自治管理。近日,记者从滨州市房管局物业科了解到,做好物业管理工作需要大量的行政和社会力量,尤其是要充分调动街道办事处、乡(镇)人民政府的积极性和主动性,充分发挥其在物业管理活动中作用。

据了解,山东省2009年5月1日起实施的《山东省物业管理条例》第六条规定:街道办事处、乡(镇)人民政府负责组织、指导本辖区业主大会成立和业主委员会换届工作,监督业主大会和业主委员会依法履行职责,调解处理物业管理纠纷。这也就意味着,街道办事处、乡(镇)人民政府在物业管理方面的三项职责:

一是负责组织、指导本辖区业主大会成立和业主委员会换届工作,二是监督业主大会和业主委员会依法履行职责,三是调解处理物业管理纠纷。

据工作人员介绍,在业主大会成立前,物业小区入住户数及入住比例符合业主大会成立规定条件时,符合首次业主大会会议召开条件的街道办事处、乡(镇)人民政府应当在三十日内组建业主大会筹备组,业主委员会选举产生后,由街道办事处、乡(镇)人民政府的社区管理机构具体指导、协调物业管理的有关工作,并应于三十日内,持有关资料向物业主管部门和街道办事处、乡(镇)人民政府备案。

对于旧住宅区改造整治后的物业管理,根据相关规定,旧住宅区改造整治完成后,街道办事处、乡(镇)人民政府应当组织业主成立业主大会,由业主大会决定选聘物业服务企业或者其他管理人管理物业。业主大会成立前的物业管理,由社区居民委

员会组织实施。

当业主大会、业主委员会作出的决定违反法律法规的,物业主管部门或者街道办事处、乡

(镇)人民政府,应当责令限期改正或者撤销其决定,并通告全体业主。

就目前物业管理的实际来

看,要把物业管理工作做好,要将物业管理部门的监督管理与街道办事处、乡(镇)人民政府的具体工作紧密结合起来。

美信·世贸中心打造滨州世界级“名片” 开发5A甲级办公楼 引领滨州写字楼市场

相关链接

美信·滨州世贸中心可为入驻企业提供包括信息服务、商业服务、贸易培训服务、贸易展览、贸易代表团、商业俱乐部、贸易卡在内的,多项专属会员服务,为入驻企业与遍布全球的城市搭建商务平台,提供贸易机会,促进企业的发展。

信息服务:世界贸易中心提供各地贸易最新信息服务,包括当地的产品和服务、市场条件、政府规定和商业文化。世界贸易中心提供当地商业联系的详细情况,包括制造商、分销商和服务商。他们也从事根据具体要求的市场调查。

商业服务:商务服务包括最先进的支持设施,如:电视会议、登陆网站、秘书、服务、临时办公室、会议室和翻译服务。

贸易培训服务:贸易培训服务提供实际的培训班、讲座和课程,以针对当地主要的全球商业议题。

贸易展览:许多世界贸易中心都提供他们自己的展台设施。贸易展览对当地经济具有促进作用。

贸易代表团:贸易代表团通过与世界贸易中心合作,帮助企业的开发新的市场,促进他们的产品和服务。

积达1000m²,气度恢弘的舒适商务尺度,成就商业精英专属领地。其5A智能化系统,实现楼宇、消防、安防、通讯、办公等全方位自动化控制,更充分满足未来多领域高科技商务需求,引领滨州最高端办公潮流。

在全球经济一体化的今天,如何第一时间了解世界各地贸易的最新信息服务,包括各地产品、市场条件、政府规定和商业文化背景资料,成为企业掌控市场先机的制胜关键。

世贸中心恰恰是这么一个世界都认可的品牌,作为一个与世界接轨的高端商务服务平台,世贸中心可让企业家们足不出户就能掌握全球商业信息。所有入驻企业都可以通过世贸中心这个平台,与全球300多座城市超过80万家企业会员实现“直通车”式的沟通接触,享受纽约、北京等大城市的高端服务,抢抓最前沿的贸易机会。

为了提升城市品位、带动城市发展,与世界300多个会员城市之间建立起直接联系的桥梁,2011年,经多方努力,全球第304座世贸中心美信·滨州世贸中心

落于中海之畔,滨州从此拥有了这张世界级“名片”,为滨州架起一座与世界沟通的桥梁。

随着城市的发展,滨州写字楼市场不论在质量建设,硬件配套,还是运营管理,整个市场都开始走向新的阶段。发展中的滨州日新月异,摆在众多企业公司面前的问题是,十年前开发兴建的老的写字楼已经不能满足现代企业的办公需要,市场呼唤一个地标建筑引领滨州写字楼市场走向新的阶段。

美信·滨州世贸中心作为目前市场上水准最高的写字楼产品,它的出现使滨州写字楼市场走进了一个新的发展阶段。经典双塔设计、整体立面采用全钢化LOW-E中空玻璃,展现极具现代感的尊贵气质与非凡品质。一楼五星级大堂挑高10.5米、全落地玻璃幕墙、写字楼标准层单层面

滨州市房管局 邀请专家讲礼仪

培训现场,房管局员工参与互动,现场学习礼仪。

本报12月15日讯(通讯员 王贊 记者 阚乐乐) 为进一步提高服务水平和质量,14日,滨州市房地管理局邀请复旦大学著名礼仪专家胡杨教授为全局工作人员上了一堂礼仪课。

尽管是周末,滨州市房地管理局领导带头参加了礼仪培训。培训现场,胡杨教授在讲课的

同时,还利用现场互动的形式演示正确的仪表仪态,张海局长、石鑫副局长与员工共同参与其中,真正将礼仪化作实践。

“这堂课非常有意思,也确实让我们学到了正确、礼貌的礼仪形式,以便我们更好地服务百姓。”房地局交易大厅工作人员说。

创意生活

无创意,不生活!用一种生活态度传递对生活品质的追求。

本期小编将和读者们分享德国人在屋檐及墙体外的设计细节,看看他们是怎么防水和利用雨水的。

★屋檐

德国民居房顶都铺着瓦片,但是没有瓦当这种东西,他们的房檐处都装着横向的金属拦水槽。下雨时雨水会顺着倾斜的房顶流到拦水槽,再通过外墙树立的排水管直接流到下水道。所以德国的屋檐下不会出现水帘洞的景象。

★雨水利用

有些德国房子外墙会竖着一人高的金属箱,形状有点像古埃及的木乃伊棺材,顶端与房顶排水管相连。这种装置是他们的雨水收集器,能装30升左右的雨水。收集的雨水会用于浇花浇草坪或者其他冲洗用水。德国多雨,需要人工浇灌的时候不太,用自来水浇灌成本也不高,但这样

的家居细节却足以看出德国人对资源的保护。

微楼市

@新浪房产:【美媒盘点全球最火楼市 中国内地排第二】

美国《财富》盘点全球十大最热门房地产市场,中国内地位列第二。《财富》称,由于投资渠道有限,中国内地的房地产向来是消费者扩充个人投资组合的热门选项。预计今后10年,还会有数亿中国人从农村迁到城市,因此对房子的需求依然强劲。

@新浪财经:【许善达:保障性住房应纳入社保】 国家税务总局原副局长许善达在三亚财经论坛上表示,中国房产政策过于重视经济增长而忽视民生。他认为应该重视保障性住房,将其纳入社保体系,同时,他还建议将共有产权房制度上升为国策。

@南都地产:【王健林:未来10年 世界前100大的房企都是中国的】 “现在全球前20的房地产公司已经是中国的,未来十年,世界上前100都是中国的。”王健林在“央视财经论坛”现场透露,和马云很快就会合作,亿元豪赌就此作罢。“12月24日电商新模式就会推出,是实体店和网店相结合的商业形式。